

**Procesul-verbal al  
ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bihor  
din data de 03 octombrie 2017, ora 14.00**

Ședința se deschide cu intonarea Imnului de Stat al României.

**PREZENȚI:** Pásztor Sándor – președinte, Bodea Traian – vicepreședinte, Mang Ioan – vicepreședinte, Babău Stela, Boda Gergely-Zoltán, Butișcă Victorica-Valentina, Chirilă Florin-Bujor, David Sergiu-Octavian, Dume Dorel-Marcel, Grim András, Kéry Hajnal, Mateaș Julien Dumitru, Oros Florian-Victor, Péter Zoltan-Stefan, Szabó Ștefan-Gheza, Szoboszlai-Gáspár István, Țara Ioan-Gheorghe - consilieri județeni și domnul Sarkady Zsolt, înlocuitor al secretarului județului.

**ABSENȚI:** Avrigeanu Ionel, Bezi Ovidiu, Bodea Nicolae Dan, Borza Cornel, Câmpan Ioan, Foncea Gheorghe-Dacian, Gal Călin, Kiss Janos, Lascu Tudor-Sebastian, Madear Moisa Tudorel, Motoca Romulus-Sorin, Neag Gheorghe Dumitru, Neniu Constantin, Peti Iosif-Alin, Popa Lidia, Suci Teodor Ioan, Toderici Mihai.

Participă invitați pe marginea punctelor de pe ordinea de zi.

Sunt prezenți în sală reprezentanți ai mass-media locală.

Convocarea Consiliului Județean s-a făcut prin Dispoziția nr. 671 din 03.10.2017 - care a fost dată publicității pe site-ul Consiliului Județean Bihor.

X

DI Presedinte: Sărut mâna, Bună ziua. Trăim epoca ședințelor de consiliu județean extraordinare sau ordinare convocate din păcate cu o maximă neseriozitate de consilierii județeni. Văd prezența. Sunt prezenți 17 consilieri județeni ai coaliției, 17 consilieri județeni ai PNL sunt absenți. Ședința nu are cvorum, între timp după ce am anunțat ședința de îndată pentru că între timp am avut niște colegi la mine și i-am ascultat fiind-că sunt îngrijorați din punct de vedere al salariilor, și este logic, și absolut nu-i interesează lupta politică de la acest etaj. Încă sunt în ședință la mine, am convocat ședința de îndată, am anunțat colegii, i-am rugat la ora două pentru a nu se aștepta foarte mult, am trimis încă o dată ordinea de zi, am repus materialele pe site, deci totul a fost regulamentar și conform legii așa cum și la ședința de la 11,00 toate materialele au fost în timp transmise de săptămâna trecută singurul

material suplimentar cel care a rezultat conform discuțiilor sau conferinței de presă de ieri prin care am încercat să facem un pas normal și să retragem procesul de pe ordinea de zi despre care l-am anunțat ieri conform celor promise telefonic pe dl Avrigeanu chiar într-o discuție destul de lungă și relativ normală. Asta s-a întâmplat astăzi, constat că ședința nu are cvorum, vă atrag atenția asupra materialului primit de la Prefectură care practic stipulează obligativitatea validării. Nu se poate deteriora rezultatul unor alegeri prin astfel de metode. Nu este legal, nu este etic și nu este normal. Cu astea zise nu am ce face altceva decât mâine la 10,00 convoc ședința extraordinară a Consiliului Județean, poate ne vom juca așa dar vă zic sincer că sigur nu noi vom pierde cei care de fiecare dată suntem nevoiți, se vine la locul de muncă și suntem aici la fiecare chemare, dacă nu se vine mâine, vom găsi o altă variantă dar cei care fără nici un motiv fac ceva, eu sunt ferm convins că în fața oamenilor vor răspunde pentru acest lucru. Să punem într-o imposibilitate un județ să-și ducă proiectele, să punem într-o imposibilitate pentru o cauză nedreaptă, absolut nedreaptă, oamenii să-și ia salariile, să putem să ne ținem de cuvânt este o manieră foarte, foarte urată, este o variantă care sper eu că nu va mai persista foarte mult. Nu am altă armă în mână decât să convoc în permanență ședința Consiliului Județean Bihor. Conform Legii 215/2001 președintele convoacă, președintele stabilește ordinea de zi, am adresa prin care am obligativitatea de a supune la vot și a aduce în fața consilierilor județeni materialul cu validarea tot ce este aici și dâșii pot vota cum doresc. Nu s-a mai întâmplat până acum să se facă astfel de situații, pot vota cum doresc, dar știu foarte bine care sunt consecințele nevalidării, din această cauză fac tot posibilul, este a patra ședință convocată fără nici un rezultat. Nu doresc să se exprime pentru că știu că dacă se exprimă au consecințe și fac tot posibilul nici măcar ordinea de zi să n-o aprobe. Eu aici mă opresc, mâine la ora 10,00 ședința extraordinară a Consiliului Județean convocată de îndată. În cinci minute transmit invitația pentru ședința extraordinară convocată de îndată, cum am transmis-o și asta pentru acuma. I-am rugat pe colegi să fie prin apropiere fiind-că dorim să facem ședința. Cine atât de serios gândește despre jurământul depus aici sau despre esența faptului de a fi consilier județean să suporte consecințele. Da alte discuții dacă sunt? Dacă nu sunt eu vă mulțumesc foarte frumos și imi cer scuze în numele și a colegilor că facem această anormalitate de vă solicităm din 3 in 3 ore. Măine la ora 10 va asteptam și va mulțumesc frumos.

PREȘEDINTE,

PÁSZTOR SÁNDOR



SECRETAR AL JUDEȚULUI,

CARMEN SOLTĂNEL

